Явная правда относительно CD плеера Matantz CD-63/67
( И некоторые усовершенствования по способу)
Звук
Я прослушал множество CD-ПЛЕЕРОВ, перед покупкой моего CD-67 SE. Я чувствовал такового всех CD-ПЛЕЕРОВ в вопросе (который должен остаться неименованным) это предложило большинство музыки за деньги. Живший с модулем "акции" для нескольких-месячного, я описал бы звук, поскольку "сохраняют". Это - чрезвычайно listenable CD-ПЛЕЕР, который сглаживает некоторых из горбылей. Я находил плеера, однако в конечном счете испытывающего недостаток в разрешающей способности и коэффициенте(факторе) "с акустической гитарой".
CD-67 SE конечно делает Вещь (музыкальность) очень хорошо, но как say's Уоррена Г.а, это - G-Thang также.
Звук Cd-67 SE' одобрил акустический Джаз и классический, но я чувствовал, что мой достигнутый ультра-дешевый Philips CD-720 предложил большее количество get-up'n-go и конечно делал больше для меня, когда я запустил Музыку танца Или Рок. 
В то же самое время, типичная цифровая злобность, которая свойственна так многим "бюджетным" CD-ПЛЕЕРАМ (и некоторым совершенно дорогим также), отсутствует, хотя там неподвижна известное приувеличение sibilants. 
Ритмично немного медленно и с чрезмерно гладким представлением, Marantz CD-67 SE часто притуплял немного воздействие музыки. Также, с классической Музыкой, в то время как более гладкое представление CD-67 SE остановило скрипки из визжания, это не показывало так много детали как Philips CD-720. 
В целом однако, это - CD-ПЛЕЕР, который является конечно способом лучше чем средний, и это полностью заслуживает весь (почти) культа после, это достигло среди любителей(возлюбленных) музыки во всем мире (и даже среди рецензентов журнала). 
При условии, что я находил, что Плеер имел некоторый дефект, с которым я не мог жить в конечном счете, давайте иметь просмотр, как это сделано. 

Техническая Реализация
Прежде, чем мы запускаем в "суть", могу я подобострастно предлагать(предполагать), чтобы Вы читали ФУНДАМЕНТАЛЬНОЕ ВВЕДЕНИЕ ПЛЕЕРУ КОМПАКТ-ДИСКА Субсидией Erickson. Это довольно хорошая бумага покрывает много вещи(дела), которые Вы должны знать относительно того, как CD-ПЛЕЕР работает. 
Marantz CD-67 SE имеет длинную историю, возвращаясь в более чем пяти годах к CD-52. Как Marantz - Дочь 100 % Philips/Matsushita, едва удивительно, что многое из CD-52 пришло прямым из Каталога OEM Части Philips. В достигнутом фабрикой CD-52 SE Версия, этот Плеер выиграл много и, энтузиаста критический приветствуют(провозглашают). 
Однако, время идет, и когда оригинал CD-63 представлялся, некоторые отмеченные Изменения имели место. Сначала, Marantz окапывал Philips Bitstream ЦАП в пользу части из NPC (Epson/Seiko компания). Они также переходили к линейно прослеживающему CDM-12.1 Механизму (все еще Philips) и выполнили различный аналоговый фильтр и Схему(схемную часть) Вывода. 
Одна из (технических) причин, по которым я решил покупать CD-67 SE (с целью к будущей модификации), была NPC используемый ЦАП. Это - очень интересная часть, которая, кажется,  копия "оригинала" Delta/Sigma ЦАП, Кристалл CS4303, довольно старая часть, которая все еще однако превосходит по быстродействию самый современный Bitstream ЦАП. 
ThanX дружественным людям в Farnell Электронных Компонентах, кто фотоскопировали меня Таблица данных NPC SM5872 ЦАП из их Databook (yup целое 26 страниц). Этот Чип ЦАП очень хорошо разработан. В то время как это объединяет кварцевый генератор, цифровой фильтр интерполяции (8 раз Oversampling) и два ЦАП Дельты - Sigma на одном Чипе, все эти компоненты отделили источник питания и основывают подключения, заканчиваются из чипа. 
Фактический ЦАП, произведенный вполне цифровой, дифференциальный pulsewidth модулируемый Сигнал. В то время как этот (в отличие от Кристалла CS4328 ЦАП) требует относительно сложной внешней аналоговой стадии, это также позволяет Проектировщику optimse фильтрацию аналога и такой, вместо предложения одного уровня качества, должного встроить в Операционного усилителя NE5532 калибра (как имеет место с большинством Philips ЦАП). 
Отделяемый БЛОК ПИТАНИЯ и с  наземным в соответствии с(наземные в соответствии с) также позволяют оптимизированные Размещения и отсоединение, достигать самого высокого возможного качества. Marantz использует бортовой кварцевый генератор ЦАП, чтобы генерировать системные часы и принял большую заботу(осторожность) с PCB-РАЗМЕЩЕНИЕМ. 
ЦАП сопровождается аналоговым фильтром четвертого порядка, формируют вокруг NJM2114 Op-Amp. Это - по существу "суперобязанный заплатить" NE5532, и не действительно плохо (это все еще используется в CD-17 KI Плеер) но чем снова, ничто действительно хорошее также. 
Фильтр сопровождается дискретным буфером, не призвал ни к какой специфической причине HDAM. После этого мы имеем два транзистора заглушки на канал (Yuk). В заключение Вывод AC-соедин через два электролитических Конденсатора в "противовключенной" договоренности(расположении). 

В SE многих из электролитических конденсаторов - специальные Elna Модули (Silmic/Starget/Cerafine). Нормаль CD-63/7 имеет меньшее количество из них и CD-53/7 (который для всех других целей но Буфера HDAM использует тот же самый блок) использует стандартные конденсаторы. 
SE модуль также использует много Конденсаторов фильма (хотя только Mylar) в критических расположениях. 
Договоренность(расположение) Источника питания относительно CD-63/7 семейства(серии) совершенно хороша. Отделитесь регуляторы подают Цифровые Схемы и Транспорт. Полностью отделяемые обмотки на преобразователе используются для мощности аналоговый раздел. 
В целом, совершенно компетентная техника, если не ожидающый обработки. Так, почему это не работает все что хорошо? 

Внутреннее устройсво CD-67 SE
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Остерегайтесь, имеется серьезно X-номинальное Изображение CD-ПЛЕЕРА, показанное ниже. Мы видим CD-67 SE удаление, хотя это заботится сохранять часть из этого - большее количество скрытых частей межжала. 
Так что Вы знаете то, что - где, имеется lowdown: 
1.
 Крестовая связь Блока (SE и KI только) 
2.
 Расположение Позиций PCB для Фильтрации Главных (скрытый 1) 
3.
 Расположение аналога Обеспечивает (скрытый 1) 
4.
 Расположение "секретного" HDAM (Hyper Динамические Модули Усилителя) (тайный 1) 
5.
 Расположение Схемы фильтра (NJM 2114 Op-Amps + БЛОК ПИТАНИЯ обращает внимание на красные электролитические конденсаторы - они - Elna Starget/Cerafine типы) 
6.
 Расположение ЦАП (ниже PCB) 
7.
 Расположение главного кристалла часов (обратите внимание на резиновый кренгельс вокруг этого) 
8.
 Расположение из два цифровой Обеспечивает (один для Транспорта и один для Схем Сигнала) 
9.
 Расположение системы, управляющей Микропроцессором 
10. 
 Расположение Чипа Decoder/Servo-драйвера (ниже PCB, будет отлично для 53/63 Ряд) 
Так, теперь мы взглянули внутри, давайте, видят то, что беспокоит CD-67 SE. Я не имею прямого доступа на дорогое оборудование измерения, необходимое для замеров флуктуации и т.п., таким образом я был должен положиться на схемотехнические моделирования в Pspice и технических обзорах CD-63/7 Ряда, чтобы собрать доказательство. 
В его Статье(изделии) в ноябре 1997 выдача(проблема) HiFi-новых и Обзор записи (HFNRR) Бен Дункан обращает внимания, что для точного воспроизведения 16-разрядной разрешающей способности, количество флуктуации, обеспеченной на ЦАП ДОЛЖНО БЫТЬ ниже 100ps (пикосекунды). Для 20-разрядной разрешающей способности между прочим, это должно быть ниже 6ps. Таким образом любой CD-ПЛЕЕР (или transport/DAC ИСхема кодека и фильтра на одном кристалле) который имеет jiiter-уровень выше чем 100ps,  неспособен к распаковке всей информации, потенциально обеспеченной КОМПАКТ-ДИСКОМ, который повторно запускают. 
Так, как CD-63 KI располагает в стеке? Вшивый! HFNRR измерил CD-63 KI в 687ps Jiiter. Это - скорее 14-разрядная эффективность, чем 16-разрядная. На "плюс сторона", стерео-разделение превосходно, и уровни искажения низки, как шумовой. 
Так, флуктуация звука CD-63/7 связана? Это походит на это. Большинство Флуктуации размещено в частотах вокруг 500-1000 Гц. Давайте проверять опыт, Пауль имел, когда он случайно представил известные количества флуктуации его CD-ПЛЕЕРУ. 
Я буду цитировать: " Другая забавная вещь(дело) (который будет управлять audiophiles сумасшедший) была тот случайно, я разбрасывал 500 ps флуктуацию в кварцевый генератор (флуктуация частоты была приблизительно 250 Гц). Я слушал звук впоследствии и думал только, как хороший теплый и гладкий это звучало, рассчитывая (изображая) это был это для самого лучшего звука. " ... " Если только я установил это, звук направленный холод и совершенно клинический. Детальность была большая, но это испытывало недостаток музыкальности, условие флуктуации имело! " 
Что еще? Хорошо много людей на Сети сообщили, что замена NJM 2114-ых кое-чем получше (Burr Brown OPA2604, Analog Devices /PMI OP275 или OP249) производила очень хорошие результаты. Кто - то помещал Кварцевый генератор Tricord 2 модуль и сообщил о исключительных усовершенствованиях (простой видеть, почему, Кварцевый генератор подадут ЦАП непосредственно и уменьшат флуктуацию в широком масштабе). 
Смотря вокруг внутреннего(внутри) CD-67 SE с ' возможности(контекст), я отметил, что несмотря на совершенно серьезные попытки Marantz, чтобы развязать различные PSU-В СООТВЕТСТВИИ С в цифровом разделе, имелось множество широкополосного представленного шума, который легко прошел к Кварцевому генератору и вероятно модулировал это. Это могло быть исходно? Если Вы читаете на, Вы найдете, что частично это было. 
Другая вещь(дело), которую я отметил, была то, что Ken Ishiwata прошел большую длину (специально на CD-17 KI) чтобы улучшить механическую целостность Блока CD-PLAYER'S для модулей, которых он достиг. 
Так что я решил начинать хлестать Крышку моего CD-67 SE и делать вещи(дела). Следующие наблюдения относительно моих модификаций соединены из различной колонки, которую я сделал к Soundpractices E-Mail-list (Сетевым по Джо). 
Многое из моего электронного усовершенствовния задолжает много регистрациям Питу Гоудро (Pete Goudreau), сделанному некоторое время назад в ec.audio.high-end Телеконференции при изменении DAC-1 из Sonic Frontiers. Взгляните в Deja-новостях, и сделайте поиск по его имени. 
В течение процесса модификации (и в другие времена) я имел некоторое стимулирование сеансы связи(разговоры) (электронной почты) с Дэвидом Бардесом, Франком Деуцчманом, Carlos Martinez и Guido Палаткой все из который где способно помочь мне с различным битом информации. Спасибо всем из Вас и многих другие, которые должны остаться неименованными из-за ограничений времени и места(космоса). 
Эта статья(изделие) и действительно исключительные усовершенствования, которых я достиг с моим CD-67 SE, не будут возможны без Вас. 
Механические усовершенствования для CD-57 /67 / 67SE
Как с большинством бюджета, сознающего CD-ПЛЕЕРИ, одна из наиболее неадекватных частей, которые составляют,  целое - Блок / корпус. Ken Ishiwata понял, что непосредственно и therefor ГЛАВНОЕ усовершенствование полученные CD-ПЛЕЕРИ SE-РЯДА были вполне механические. 
Крестовая связь добавлена к тыльной части блока, и реальная Пластина Нижней части добавлена также. Любой, кто имеет доступ к металлу - workshop, может делать это его - или непосредственно. Я решил оплачивать дополнительные деньги CD-67-SE, поскольку я не получил что - нибудь подходящее вокруг. 
Однако, даже для "улучшенной" Версии CD-67, Блок и "колпак" совершенно резонансный. Очень просто применить некоторое усилие здесь. Я приобрел некоторые самоклеющиеся листы Битума, обычно продаваемые как амортизационный материал для автомобилей (aka - Мертвые листы). Очень просто работать с, только использовать стандартный сервисный нож и стальную линейку, чтобы вырезать наполнение. 
Я использовал полный приблизительно три с половиной листа из 12 " X 12 " размер. Я применил один уровень непосредственно к дополнительной Пластине Нижней части. Стучите - стучите - лучше, но не совсем там однако. Чтобы добираться в внутри блок Модуля, Вы должны демонтировать весь модуль. Вы не можете хотеть делать это. В этом случае пропускайте следующий Абзац, усовершенствование из одиночного уровня должно быть совершенно известно как оно есть . 
После того, как я удалил все из Блока и всех разъединенных Подключений, я запустил применять маленькие прямоугольные Заплаты к Сторонам Блока и в "узловых" Пунктах(точках) вокруг Нижней части. Идея не состоит в том, чтобы блокировать что - нибудь, однако достигать максимума, амортизирующего эффект. 
Если Вы не приняли целый модуль к частям, по крайней мере удалите крестовую связь, и применитесь, некоторые Полосы Битума к этому - днище. Не забудьте помещать вещь обратно (я забывал дважды). Теперь берите крышка. Примените один законченный уровень Клавиатур Битума к Верхней части (внутри ход). Вы можете хотеть возможно помещать два уровня там. Примените одну прямоугольную полосу каждый к сторонам (внутри снова) убеждающегося крышки, чтобы не загрязнить отверстия для Винтов. 
На верхней части Транспорта имеются два паза или структурированного расположение, которые являются легко оснащенным маленький прямоугольный фрагмент каждый. Я также применил уровень к промежутку области эти два, но это существенно(необходимо) здесь, чтобы не загрязнить Механизм. Я также применил одну маленькую заплату к каждой стороне Транспортного модуля. Это сделано лучше всего с удаленным Транспортом (так некоторые из Вас сделали ранее). Если Вы не демонтировали целый модуль, пропускали этот шаг. 
Как заканчивающее касание я заменял акцию Футы набором трех "Амортизаторов выброса" из Goldring в договоренности(расположении) с тремя отметками (два впереди, один в обратном). Эти Амортизаторы выброса стоили меня приблизительно тридцать Британского фунта, не стесняйтесь использовать Вашу любимую "обувь" в этом месте. Я склеивал включенный "кубок" к днищу блока и использования Отметка "Амортизаторов выброса". 
Это было просто, не так ли? Теперь один последний просмотр, не проверьте(отметьте) ничто - косо и перебирать машину Модуль. Разъем в и наслаждается Музыкой. 
После регистрации этого к Списку Джо я получил следующее от Дэвида Барнеса: 
Эй Thorsten, 
Благодарность за идею модификации, я буду использовать(буду нанимать) это на моем 63SE. Вариант к выбросам - Norsorex сферы al Isoshperes Аудиоприсма. Эдмунд Ссиентифик имеет их как часть пакета экспериментаторов, помеченного " Счастливые и Несчастные Шарики ". Для $ 5 США, они идут один регулярный " первоклассный шарик " (счастливый шарик) и один Norsorex шарик (несчастный шарик) совершенный для использования как футы. 
Чтобы предохранять их из вращения вокруг, я использовал металлические шайбы, доступные из любого аппаратного склада(магазина), чтобы установить их в. Это хорошо, достигают для плееров КОМПАКТ-ДИСКА, поворотных столов и четных видеомагнитофонов. 
Дэвид 

Простые усовершенствования аналоговой части CD-57 / 67 / 67SE
Данный Ценовую отметку CD-63/67 Ряд продает, неизбежно, что электронная часть Модуля подчиненна к некоторый вырезал стоимост. На более близкой проверке моего CD-67 SE я находил, что там, где любое число вещей(дел) я буду любить видеть, но не. 
Для CD-63/67 имеется множество обновлений маленькой Части, которые могут быть сделаны. Некоторые из вещей(дел), которые я буду упоминать просто, приносят модуль в соответствии с SE-МОДЕЛЬЮ, другие идут вне оригинала. Я не буду показывать "секретную" Схему HDAM Маранца, модернизировать от 57 до 67. Покупайте Инструкцию по эксплуатации, и это все покрыто. Так что любой имеющий CD-57 может модернизировать Модуль легко с этой схемой(схемной частью). 
Как упоминается Marantz использует JRC 2114 Op-Amp, не действительно это плохо модуль. Они использовали бы тот же самый Op-Amp в CD-17 (но не CD-17 KI-СИГНАТУРА, если я читал правильно). В конце Дня однако, 2114 - немного больше чем pepped NE5532. Я говорил бы снаружи с этим. 
Я лично предпочитаю LM6172 из National Semoconductors над весь другие. Это - Обратная связь по напряжению Op-Amp, который является, формируют полностью симметричный для + и - половину, имеет чрезвычайно низкое искажение (THD + N в 2 Вольте P-P в 100 Ома в 10kHz - ниже -100db), чрезвычайно Широкая Пропускная способность (100MHz в Усилении Единицы) и может управлять относительно чего - нибудь (это разработано, чтобы управлять более чем 5 Вольтом rms в 100 Ома в видео частотах). Шум сравним к наиболее приличному Op-Amps (относительно 10nV sqrt Гц). ИНТЕГРАЛЬНАЯ СХЕМА основана на полностью symetrical размещение и действительно - монолитная реализация схемы, подобной новому " усиление с  текущим режимом " Схема(схемная часть) Krell использования в их последних изделиях(программах). Accuphase также использует дискретные реализации подобных Схем. 
Немного большее количество осторожности должно приняться с Источником питания при использовании этой Части, но я чувствую, что  Эффективность очень стоит этого. Я думаю, что факт, что эти Op-Amps имеют такую исключительную широкую Пропускную способность,  ответствен здесь. Вы видите, NPC (Nippon Precision Components) ЦАП Marantz использования имеет "сырье" PWM (Модуляция Ширины импульса - читает цифровой) Вывод. В отличие от многой другой Дельты - Sigma (или Bitstream) ЦАП NPC Часть не включает никакую аналоговую фильтрацию. Таким образом аналоговый Фильтр выставлен на существенные уровни РФ (я измерил несколько hundert милливольт при Вводах первого Op-Amp). Любой Op-Amp, который имеет более нормальную Пропускную способность,  исказит в основном с этими Частотами, вызывая взаимную модуляцию и таким образом зависимые от сигнала поделки, которые являются слышимыми. 
В настоящее время(постоянно) никто в ВЕЛИКОБРИТАНИИ, кажется, не несет этот Модуль (я стал моим как техника Выборок из Nat Полу - ThanX Ванты), но очевидно Digi-клавиша продает им в Государствах. Этот Модуль более дорог чем наиболее возможные замены, но НАМНОГО лучше звучащий. Я натолкнулся на них в контексте Модификаций на Регистраторы АДАТА (Цифровая запись модулей с 8 дорожками на Видеозаписи - чистый). 
Со всей этой болтовней закончил, распаивать старый Op-Amps и помещать новые (любой, Вы выбираете) в. Если Вы имеете CD-67 SE из той же самой Эксплуатации, поскольку я делаю, Конденсаторы БЛОКА ПИТАНИЯ, связанные с желанием этого Операционного усилителя - Elna "Starget". Они имеют металлическую красную втулку. Они - хорошие, оставляют их, где они. Инструкция по эксплуатации фактически определяет стандартные Модули здесь, так что возможности - Вы, имеют набор дешевой и противной Начальной буквы здесь. Замените вашим наиболее любящимся ароматом Высокого качества, аудио Конденсатор (Elna Starget, Black Gate, Sanyo SG Ряд OS-ПОДСТАВИТ, Nichicon Музу ...). Знаменатели Сетевой платы схемы - C611,612,613,614. Они - 100uF, намного больший не будет делать многое из различия (IMHO). 
Независимо от любой экзотической конденсатора я использую, я всегда придерживаюсь 10-22nF, фильм обходит конденсатор параллельно этого. Как я делаю, это зависит от Размещения Модуля. В Marantz они закончились непосредственно параллельно электролитического конденсатора на Стороне пайки Сетевой платы. Я использовал маленький желтый 22nF 63 Вольт WIMA. Поскольку они недавно стали недостаточными, могу я предлагать(предполагать) использовать Panasonic " расположенный в стеке фильм " SMD Конденсаторы взамен. Их несет Digi-клавиша в США и RS/FARNELL в ВЕЛИКОБРИТАНИИ. Любое значение из 22-100nF будет хорошо, но это имеет смысл идти для самого высокого доступного номинального напряжения. 
Затем останов должен быть конденсаторы Фильтра. В CD-57 они керамические, в 67 и 67SE они - Mylar. 
Знаменатели сетевой платы схемы - CD21, CD22, CD23, CD24 (120pF); C605, C606 (1000pF) и C607, C608 (100pF). Я заменял их всех с Philips Конденсаторы Полистирола 1 %. 
Смотря на аналог Просачиваются Pspice, я отметил, что Фильтр имеет небольшой "наталкиваются" в верхнем высокочастотном. В то время как это маленькое, я взглянул вокруг того, как изменить(заменить) это, поскольку я чувствовал, что CD-ПЛЕЕР был слишком ярок во всяком случае. Замена C607 и C608 с немного большим модулем значения поможет. Я использовал 150pF (снова 1 % Philips), но до 220pF кажется осуществимым. Испытывайте различные значения для Вашего желательного результата. С 150pF Отметка -3db Фильтра изменена на относительно 30kHz из 40kHz в первоначальной Версии. 
В последний раз в строке - Схема Вывода. В CD-57 это просто, поскольку никакой БУФЕР HDAM не используется. Вы найдете два электролитических Конденсатора "противовключенными" на Канал. Они - C655, C656, C657, C658. В SE-МОДЕЛЯХ (и KI-СИГНАТУРА) они - ELNA "Silmic" 220uF модули. CD-57 и 67 модулей стандарта использования. Они не блокируют никакой (существенный) ПОСТОЯННЫЙ ТОК, и я рассматриваю их безопасными, чтобы удалить. Только распаяйте их, и замените фрагментом провода. 
В моем Случае(регистре), я имел CD-67 SE и прибыль(пользу) "Silmic" конденсаторы, так, что мы делаем с ними? Я использовал их, чтобы заменить PSU-КОНДЕНСАТОРЫ Буфера вывода (C651, C652, C653, C654) и снова также обошел их с 22nF WIMA Фильм - Cap's. 
Имея такой успех с отсоединением НИЖНЕГО РЕГИСТРА в Цифровой части (см. ниже), я также, представил это в аналоговой Схеме. Здесь R613 к R616 и R 651 к R654 где заменено на 2,2mH (Если я могу читать кодирование правильно - они где спасено из некоторой сетевой платы) Осевые(аксиальные) Катушки индуктивности с измеряемым ПОСТОЯННЫМ ТОКОМ 1.5 Ома. Это - намного лучшее решение чем только сокращение эти Резисторы снаружи, поскольку это предложено множеством Людей. 
Наконец Схема использует два Транзистора, чтобы Заглушить Плеера на Включении питания. Это - не такая хорошая Идея, если Вы спрашиваете меня. Только распаяйте QN05, QN06, QN07, QN08. Вы можете однако хотеть приводить к зависанию на к ним, как один товарищ Межболее сетевой ненавид, что он слышал после удаления Транзисторов Заглушки в его CD-ПЛЕЕРЕ Пионера. 
Я также заменял Вывод, Джек кое-чем получше (Оригиналы имеют позолоченную землю, но не штырек сигнала). 

Усовершенствования цифровой части CD-57 / 67 / 67SE
В последнем две части на CD-63/67 модификациях CD-ПЛЕЕРА Ряда мы "вели себя" непосредственно. Никакое "волшебство" не достигает. Никакие волшебные компоненты. Никакой Zen transcending обычный. Выполнение всех модификаций из Части один и два будет конечно делать Модуль, над которым Вы работаете более компетентный, более приятный Плеер. Это не будет однако только делать Шаг вне только являющийся компетентным CD-ПЛЕЕРОМ хотя. И это - позор. 
Разъешьте не моего товарища AMA Элемент (Анонимные Наркоманы Музыки - я ненавижу слово Audiophile - это звучит подобно некоторому ненормативному сексуальному поведению). Средство для digitalitis - близко. 
Мы можем масштабировать эту гору с большим количеством терпения и небольших денег в Частях. Части - Части - Части - Части - или - они? Давайте рассматривать. Я имею фон в индустриальной электронике(электронном приборах). Это по умолчанию означает среды смешиваемого - сигнала. 
CD-ПЛЕЕР - также смешанное устройство Сигнала. Это содержит множество Быстродействующего Цифрового и DSP (Цифровая Обработка Сигнала) Стружка. По сравнению с последним Pentium MMX или Чипом PC Мощности модуль, может кажется,  использует низко часы - скорости (~17MHz). Но затем, мы имеем намного более быстрое Устройство здесь чем многий 386 Процессоров. И мы хотим музыку, масштаб, динамику и разрешающую способность из модуля не только перемалыванием чисел. 
Так много людей могут засвидетельствовать, что является очень высоким порядком. Кто - то отметил, что для четного только 16 Разрядных разрешающей способности бит нижняя входит в приблизительно в 80 микровольта. Это не точно много. Мы действительно должны повернуть обратно к моему смешанному сигналу дни в 80-ых и мой опыт с обслуживанием -оборудования высокой частоты, чтобы придумать усовершенствования. 
Так здесь идет. Прежде всего CD-ПЛЕЕР использует земляную дорожку (разбиение между цифровым и аналоговым). Это хорошо. Модули HDAM в лучших Моделях экранированы медью. Остальное широко открыто. 
Имеется, достигают того: получите некоторых очень тонкая медь (идеально самоклеющееся фольга, для анти-emf обработки) и экранируйте всю ИНТЕГРАЛЬНОЙ СХЕМУ. Я по существу обернул некоторых вокруг Операционного усилителя (чтобы заботиться, чтобы не укоротиться снаружи любой штырек). Я царапал часть лака далеко из верхней части PCB близко Op-Amp-cases, чтобы выставить(подвергнуть) медь земляной дорожки. Я спаял эти экраны непосредственно к земляной дорожке. Паяльник очень тщательно здесь, поскольку Вы можете жарить Операционного усилителя иначе. Позвольте Экрану остывать, если Вы нуждаетесь в больше чем одна попытка. 
Я также применил подобные экраны на ЦАП и ИНТЕГРАЛЬНУЮ СХЕМУ Декодера (маленькие многие скрепленные Поверхностные Устройства Крепления ниже PCB). Для ЦАП я подключил экран с основой(землей) ниже ЦАП. Экран на верхней части Декодера (SAA73272 - Q102) был связан, чтобы основать с очень коротким "выводом переходного устройства". Спаивание этих экранов четно более раздражительно чем те на Op-Amps. Удостоверитесь, что Вы имеете устойчивую руку. 
В заключение мы имеем Микропроцессор (большой Чип перед Сетевой платой). Это - конечно источник RFI. Снова при экранировании с некоторыми справками Межсоединения. 
Если Вы не можете получать или подобный материал с медной лентой (я использовал чрезвычайно тонкую листовую медь, вырезка, чтобы калибровать с маленькими ножницами и склеенный с Контактным клеем), Вы можете использовать самоклеющуюся алюминиевую ленту, которая является широко доступной, хотя спаика этого довольно трудна. Специальный паяльник, чтобы паять алюминий доступен (Maplin, делает наполнение в ВЕЛИКОБРИТАНИИ). Это содержит очень агрессивный поток и нуждается очень в высокой температуре, чтобы работать. Я имел успех, вырезающий эту Ленту, чтобы калибровать и спаивание Провода переходного устройства на при все еще наличии бумаги на обратном. Относительно одной из трех попыток производил Фрагмент Алюминия, который мог все еще придерживаться. После этого я oчистил остаток потока от использования isopropanol Алкоголь. Это - так много проблемы, что я иду мили для немного Меди эти дни. 
Я " закончил" целый процесс от с маленькими квадратными частями листа Битума (см. часть один), каждый грубо размер ИНТЕГРАЛЬНОЙ СХЕМЫ это был предназначен для. Идея здесь состоит в том, чтобы "заглушить" Чип. Я не имею никакого сведения, если это работает или не, не требуется что - нибудь (я использовал останов из Части один) и не могу делать вред в нашем случае(регистре). Другие части электронных могут подчеркивать чип, используемый больше, вызывая их стать горячими. В этом случае(регистре) я оставил бы полоски битума от. Маленький Heatsinks доступен для Op-Amps и т.п.. Они должны также помочь в "амортизации" Чипа и помогут выполнять холодильник Чипа. 
Затем Останов, Цифровые строки Источника питания. Мы уже установили, что мы действительно имеем дело с комплексом смешанный модуль сигнала здесь. Много следов Схемы несут реальные потоки с высокими частотами. Все, что загрязняет строки БЛОКА ПИТАНИЯ в основном. Проверьте(отметьте) это снаружи, если Вы имеете ' возможности(контекст). Хорошие и пушистые следы, где мы хотим видеть чистый ПОСТОЯННЫЙ ТОК. Даже хуже, эти длинные следы схемы делают блестящие антенны, и получение и передача. Я находил количество RF-мусора на строках БЛОКА ПИТАНИЯ, совершенно беспокоящих. 
Marantz использует стандартные Электролитические Конденсаторы, Фильтрующий резистор и освинцованый Много Уровень Керамические (MLC) Конденсаторы маленьких Значений, чтобы управлять всей РФ. Не очень эффективный. 
Я читал много и моделировал много и брал(принимал) некоторые обучаемые предположения и некоторый "чувствующий кишка", чтобы придумать следующее: 
Найдите RD01, RD04 (близко DAC-ЧИПОМ) R117, R118, RF01 (близко Чипом Микропроцессора - между тем Чипом и Транспортом). Они все смотрят тот же самый и выделяются. Я заменил их на 1mH миниатюрные Дроссели (14 Ома DCR). Эти Дроссели имеют само резонанс вокруг 1MHz (мои исходили Из Maplin). Они напоминают большие резисторы. Теперь 1MHz - не достаточно для нас. Мы должны расширить эффективность здесь до намного более высоких(высших) частот. Введите три маленьких Ферритовых цепочки ячеек каждый (проданный в мультимножествах 10 за пенни). Они связные на,  ведет Дросселя, полезно расширяя эффективность к очень высоким частотам. 
Как упомянуто прежде, Конденсаторы, используемые Marantz в цифровом разделе не также ничто, чтобы записать начало относительно. Так снаружи идите C126 (на маленькой сетевой плате, приложенной на Транспорт), C157, C114, C120, CF02 (весь 47uF 16V), быть заменен на Nichicon PL Ряд крайние низкие Типы ESR. Я предлагаю(предполагаю) использовать 100uF 50Volt (мои - из Maplin). Варианты - Panasonic HFQ (проданные в Государствах Digi-клавишей - недоступные в ВЕЛИКОБРИТАНИИ использование 120uF/25Volt). Elna RSH должен работать также. Пожалуйста не используйте "Super-low-Z" модули (подобно Panasonic FA Ряд). 
Все они имеют маленькие керамические модули обхода на Сетевой плате. Я паял 100nF 50Volt X7R, 1206 Поверхности Повышается, конденсаторы (из AVX/KYOCERA используют другие в вашей опасности) параллельно них ниже Сетевой платы. Часть из этих 1206 Начальной буквы где помещено как близко насколько возможно к ИНТЕГРАЛЬНОЙ СХЕМЕ - ШТЫРЬКАМ, но этому снова очень тонка. 
Подобная конфигурация где используется вокруг ЦАП. Я заменил CD04, CD07 с 220uF/50Volt Nichicon PL Модули. Для CD15, CD16 я использовал 470uF 50Volt. Здесь я удалил первоначальную керамику (CD04, CD06, CD12, CD13) чтобы поместить мой 100nF SMD конденсаторы как близко к Штырьку ЦАП насколько возможно. Снова, паяя эти SMD Модули - сложная работа. Устойчивые руки и маленький Паяльник - должен. 
Добавленным позже: 
Из конечного(заключительного) модификация БЛОКА ПИТАНИЯ я теперь имел два конденсатора 470uF "Silmic", чтобы экономить. Что делать с ними? CD15 и CD16 близко в аналоговых PSU-В СООТВЕТСТВИИ С ЦАП, где пока Nichicon PL Ряда. Почему бы не пробовать Silmic? Так в они пошли(поехали) .. 
НЕ УДАЛИТЕ НИКАКУЮ ИЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОЙ КЕРАМИКИ, ЕСЛИ ВЫ НЕ ЗАМЕНЯЕТЕ ИХ!! 
Моделировав эту договоренность(расположение) PSU-ОТСОЕДИНЕНИЯ в PSPICE (thanX к Guido для обеспечения меня с данными относительно значений R и L для Ферритовых цепочек ячеек) кажется, что подавление(гашение) RF-МУСОРА из этих размещений относительно 40db более эффективно чем первоначальная Схема. Следы, наблюдаемые на ' возможности(контекст) чисты. (Добавил позже) я только возвратился и проверил это. Максимальное количество на любом (аналог или цифровой) Строка БЛОКА ПИТАНИЯ - относительно 500uV или относительно -80db (для 5 Вольта). Количество РФ непосредственно в Штырьке БЛОКА ПИТАНИЯ, подающем Цифровой Фильтр - в основном выше 20mV. AC на подаче Штырька БЛОКА ПИТАНИЯ к X-tal Oscilator с другой стороны пискляв чист. Абсолютно ничто там (или по крайней мере в основном ниже 150uV в 2MHz или так). 

Также, после того, как я регистрировал первоначальный набор использования Мода Керамических конденсаторов чипа, я имел дружескую беседу с Энди Грув (господин Анкору) из “AUDIO NOTE” ВЕЛИКОБРИТАНИЯ относительно цифрового отсоединения. Он говорит, что Black Gate PK Ряд Конденсаторов работает хорошо. Подобный моему Nichicon PL-РЯДУ / 1206-керамическая Комбинация, Черный Гейтс эффективна к над 100MHz на их собственная. 
Это конечно будет только работать, если Вы можете предохранять индуктивность из, Ведет и PCB-ПРОСЛЕ низко. Таким образом эта Коденсаторов была бы помещена лучше всего с ультракоротким, ведет ниже PCB. Black Gate PK Ряд также, кажется,  ограничен значениями максимально 47uF. Если Вы чувствуете не точно подобно смешению вокруг с крохотными SMD заглавными буквами чипа, Вы можете хотеть пробовать их. 
Я сделал несколько больше вещь(дело) в цифровом домене(области). Кварцевый Кристалл, используемый Marantz довольно маленький. Это может или не может быть плохим, но опыт сообщил мне, что более короткие и более тяжелые Компоненты имеют тенденцию, чтобы быть лучше. Таким образом я использовал больший (механический) Кристаллический Модуль, чтобы заменить первоначальный модуль. Я помещал первоначальный резиновый кренгельс обратно на новый модуль. 
Я заменил все Цифровые сигнальные линии с декодера на ЦАП миниатюрным коаксиальным кабелем 50 Ом. 
Это приходит завершенным рядом через 1206 SMD композитные угольные резисторы 47 Омов. Я брал(принимал) соответствующий штырек чипа декодера PCB (критическая забота(осторожность), или Вы прерываете их) и спаянный резисторы непосредственно на. На DAC-СТОРОНЕ Marantz был достаточно любезен, чтобы обеспечить удобный Паяльник - pad's. Я прошел приблизительно 15 резисторов и десять длины мини-коаксиального кабеля, пока я не имел сортируемое (слишком большой паяльник). Я чувствую, что работа стоила этого хотя. Digitalites ушел! 
ПОЖАЛУЙСТА ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО ЭТО - ОЧЕНЬ СЛОЖНАЯ РАБОТА. ЕСЛИ ВЫ НЕ УВЕРЕНЫ, ЧТО делать И КАК, НЕ ДЕЛАЙТЕ ПОПЫТКУ ЭТОГО. Если Вы смешиваете при шаге выше, Вы можете выполнять Плеера непригодным и непоправимым (по крайней мере экономно)! 
Это в значительной степени суммирует это. Я также установил 75 Ома BNC Соединитель вместо оригинала RCA стиль Соединитель для электрического цифрового устройства вывода. Почти весь лучший ЦАП здесь в ВЕЛИКОБРИТАНИИ использует BNC Подключения, так что это казалось заметным шагом, в то время как я был внутри модуля. 

Улучшение Источника питания для 57 / 67 / 67SE
Многие из Вас, возможно, задались вопросом, почему я не заменил его Регуляторы на некоторое экзотическое наполнение или подобные вещи(дела)? Хорошо, даже самые плохие Регуляторы с 3 штырьками делают довольно приличную Работу насколько хранение константы Напряжения. Четные уровни шума - довольно низко. 
Если Вы хотите, Вы можете использовать лучше Линейную Технологию корректируемые Регуляторы (LT 1033/1085) или даже Didden/Jung Op-Amp + дискретные Регуляторы. Вы можете использовать LM340T5 для двух 5-вольтовых Регуляторов. Эти Модули довольно хороши в цифровых схемах. Я поменял Q811 (7805 Регулятора - обеспечивает ЦАП и Чип декодера) для LM340T5. 
В моем Модуле весь другой первоначальные Регуляторы оставались на месте Я решил однако усиливать некоторых из Конденсаторов в БЛОКЕ ПИТАНИЯ. Теперь в аналоговом БЛОКЕ ПИТАНИЯ для 67 Модулей, Marantz использует еще два "silmic" Конденсатора только 470uF. Это кажется, высоко предполагают, но Кругозор Ishiwata имеет его головку, навинчивал на правый способ вокруг, так что я оставил эти единственным также. 
Добавленным позже: 
Я также имел другой "удар" в БЛОКЕ ПИТАНИЯ. Снаружи пришел два 470uF "Silmic" Конденсаторы в Аналоговом БЛОКЕ ПИТАНИЯ (C803, C804) чтобы быть замененным на два 6,800uF 63Volt Модули. Я использовал то, что я имел под рукой (Panasonic TSU Ряд). Я снова поместил конденсатор обхода параллельно них, это время два красного 0.22uF WIMA Коденсаторов. 
Имеется большее количество конденсаторов непосредственно после + /- Регуляторы 12 Вольтов (C805, C806). В этих позициях я могу только рекомендовать самый большой возможный Низкий - Z Конденсатор, Вы можете налагать Ваш, передает. Panasonic HFQ 6,800uF 25Volt будет денди. Я был должен согласиться На Dubiler 2200uF 35Volt (низко -Z 105degree). Другой набор желтых 22nF Wima обходит конденсаторы, входят здесь как обход. 
Больше вещи(дела), чтобы делать? Большее количество волшебных частей, чтобы прийти. Некоторые люди рекомендуют Диодам Шотки использоваться в Выпрямителях. Это работает? Некоторые люди говорят нет. Они имеют размеры, чтобы доказать это. Другой, чтобы говорить да. Я пробовал их, и я говорю да - они делают (не тонкий) различие. D801 - D804 где заменено на Вольт 1.1 Амперов 90 Диоды Шотки. Параллельно каждого из этих Диодов я поместил один из 100nF (50V) керамические конденсаторы чипа. 
В цифровом блоке питания я использовал снова Диоды Шотки (D811, D812) и поместил Керамические чипы параллельно них. Керамика также пошла(поехала) параллельно C813, C815. Также C871 был снова заменен на Nichicon PL Ряд 1,000uF 25Volt Конденсатор с другим керамическим обходом Начальная буква. 
CD-67 Главная сетевая плата имеет позиции для " фильтр строки главных ", которые являются неиспользуемыми. Они размещены близко Переключатель главных. Пожалуйста будьте внимательным, поскольку Вы работаете здесь с потенциально смертельными Напряжениями. Также, если Вы смешиваете здесь, более высокая(высшая) опасность возгорания может кончаться. 
Во-первых, имеются два неиспользуемых отверстия пайки близко позиция JH04, который может брать обычный Конденсатор фильма Фильтра главных (удостоверитесь, чтобы использовать тот, ОПРЕДЕЛЕННЫЙ для Фильтрующего главного - это - опасная территория). 
Другая позиция обеспечивается для общего режима Choke (LH01, которые соединяются U243, U245. Только поместите подходящий дроссель в. Я использовал главные-номинальный дроссель общий режим, спасенный из включенного режима PSU Сетевая плата, вместе с Конденсаторами что где на там. 
Я также "находил" фильтрованный IEC-MAINS-INLET. Таким образом я установил IEC Входное отверстие в задней части Плеера, так что я могу экспериментировать с Силовыми проводами в Будущем. В настоящее время, я использовал запасной вывод Котла (большое поперечное сечение Ведет). 
Пожалуйста не используйте что - нибудь здесь, которое специально не разработано и определено для фильтрующего главного в ваших локальных Напряжениях. 

Звучание
Теперь это - время для некоторых субъективных впечатлений. Я делал весь описанный МОДИФИКАЦИЯ в нескольких стремянке. В первом круглый я действительно делал большая часть МОДИФИКАЦИЯ. Я только был должен опустить Диоды Шотки, и Конденсаторы Полистирола (я забыл покупать им). 
Результат был - более тяжелый, реальный Бас и большее количество Детали вообще. Совершенно приятный, но некоторые из противных характеристик остался. При включении Диодов Шотки и полистироловых конденсаторов в исправленном Фильтре не только чрезмерный sibilance Плеера но снова помог показывать большее количество Детали и ambiance. Был это до Диодов Шотки или полистироловых конденсаторов или делать, я слышу вещи(дела) (я определенно делаю, фактически!)? Кто знает, я конечно не делаю. 
Однако Плеер был (по моему мнению) все еще слишком ярок и " синхронизация и pacing " (да, самый NAIM-МЫС этого) не был что хорош на более быстрой дорожке(фонограмме). Треть вокруг МОДИФИКАЦИЯ (большая аналоговая Коденсаторов БЛОКА ПИТАНИЯ, аналоговое Отсоединение НИЖНЕГО РЕГИСТРА и изменения в Фильтре) исправленный это довольно приятно. Освященный веками рецепт усиливающего Коденсаторов БЛОКА ПИТАНИЯ, помо&ая в часте синхронизации, в то время как мелочь в Фильтре приглаживала высококачественный. Как добавленная премия, Плеер теперь выявляет частоты Баса, которые я никогда не знал где на этих записях. 
Обратите внимание, который второй(секунда) и третий шаг МОДИФИКАЦИЯ, случается,  в значительной степени упражнение подстройки, изменение специфические параметры, чтобы достичь МОЕГО лично одобренного Звука. Вы можете фактически находить приятным Эффективность xбаса Первоначальной Версии лучше. Вы можете также предпочитать небольшое повышение верхнего высокочастотного. Небольшой скрывающий из детали перед Диодами Шотки (да я честно думаю, что они ответствены - но я не собираюсь забирать их снова, чтобы оказзаться, что это) может быть к вашей симпатии больше чем " бородавки, грязное наполнение и весь " подход, мой модуль теперь берет. 
Со введением правильно завершенных Кабелей коаксиального кабеля для всех цифровых следов сигнала, последний след " типичная цифровая твердость " ушел. Полностью! Нет большее количество приувеличения sibilants. 
Давайте облицовывать это. Этот CD-ПЛЕЕР теперь добираемся довольно близко к Главной ленте. Это не конъюнктурно высказывается. Это не опускает много. Это добавляет очень немного из этого,  собственный. В конечном счете разрешающая способность ограничена если сравнивается с моим Поворотным столом и специально, при создание вновь акустики первоначального участка памяти затронуто,  Поворотный стол неподвижен вперед, хотя Поворотный стол примерно рисует с CD-ПЛЕЕРОМ, где Бас затронут. 
В целом, я чувствую, что и Поворотный стол и CD-ПЛЕЕР передают части музыки, они пропускают полностью неповрежденный и с небольшим конъюнктурным высказыванием! 
Что дальше?
Так, что дальше? Хорошо немного простой делать вещи(дела) остаются. Мы можем улучшать Задающий генератор далее,  добавляя Кварцевый генератор Tricord 2 Сетевых плата (высокая точность X-Tal генератор) или кое-что подобный. 
Мы можем формировать внешний модуль Источника питания по строкам NAIM-суперконденсаторы, встречает расширенную Мощность Нормана Трейси Кс-Дак. 
Говорите два 330 Ватта Тороидальные Преобразователи (один 2 X 18 Вольта AC и один 2 X 12 Вольта AC) с 12,000uF (12 X 1,000uF Nichicon PL или panasonic FA Ряд) Фильтрующий на Напряжение и некоторые Дроссели и полипропилен брошенная Коденсаторов имеющий в перспективе хорошую меру с LM317/337 Пред-регуляторами. 
Это дало бы нам два отдельных "сырье" 12Volt, напряжения для два 5Volt Обеспечивают и "сырье" + /- Напряжения 18 Вольтов для + /- Обеспечение 12 Вольтов. В этом случае(регистре) + /- регуляторы 12 Вольтов должен быть действительно заменен на Линейные Технологии LT1033/1085. 
Мы могли также называть это Черным Выходом на посадку или Os-подставить конденсаторы, все вокруг аналога Обеспечивают и заменять все резисторы там с Vishay Объемными Типами Межсоединения. Если Вы имеете стандарт 63/7 или 53/7, может быть заслуживающее внимания покупать всему Черному Гейтсу или Ос-Кону для аналогового блока питания, в то время как, в то время как Вы делаете МОДИФИКАЦИЯ. 
В моем (SE) Модуле, применяющем " трата не - недостаток не " законченный меня с Elna Silmic или Starget Конденсаторами все вокруг аналога обеспечивают и при аналоговом обеспечении ЦАП во всяком случае. 
Вы могли возможно формировать полностью дискретный Класс аналоговая Стадия (или даже valved один). Должно быть отмечено, хотя, что цифровое устройство вывода ЦАП требует старшего разряда (по крайней мере 4-ый Порядок) Фильтры реконструкции и дифференциальный Вывод также вынуждают довольно сложную Схему. При условии, что используемая работа Операционного усилителя для Полному сопротивления, используемого в Классе полностью и - относительно столь же хорошего, как твердое тело добирается, прибыль(достижения) снова может быть маленькая. 
Другой последний достигают, был бы использование Синего Светоизлучающему диода, чтобы зажечь КОМПАКТ-ДИСК, для любого, который делает. Я взглянул вокруг транспорта, и не мог видеть никакой простой способ выполнить это с синглом, КОТОРЫЙ ВЕДУТ (никакое место, чтобы поместить это). Таким образом мы нуждались бы в батареи "Широкой полосы света" Синих (или зеленого) СВЕТОИЗЛУЧАЮЩЕГО ДИОД, чтобы " купать" КОМПАКТ-ДИСК в этом "волшебном" индикаторе. Этот подход может однако давать проблемы с дополнительным Текущим(актуальным) Потреблением из всего СВЕТОИЗЛУЧАЮЩЕМУ ДИОДА. 
Это очевидно делает различие хотя. Krell demo'd некоторое время версия их интегрированного CD-ПЛЕЕРА, который разрешил Банку(насыпи) зеленого СВЕТОИЗЛУЧАЮЩЕМУ ДИОДА в CD-хорошо выключаться. Те, кто засвидетельствовать этих показов,  непреклонны, что СВЕТОИЗЛУЧАЮЩЕГО ДИОД действительно улучшал Звук. Идите число(рисунок). 
Стоимость большинства этих совершений довольно реальная. Все, кроме конденсаторов Black Gate / Vishay подход требует очень реальных изменений к Модулю также. Вы конечно свободны, чтобы идти много далее чем, я делал. 
Однако я лично чувствую, что эти дополнительный МОДИФИКАЦИЯ идет способ вне Спирта моего первоначального упражнения, которое должно было остаться внутри Бюджета для Marantz CD-63 KI-СИГНАТУРА (500 Британского фунта или 800 Доллара США) и направлять CD-67 SE в кое-что лучше. При условии, что CD-67 списки SE в 350 Британском фунте (550 Доллара США), я думаю, что я оставался хорошо внутри моего Бюджета. 
Я сумел уходить без слишком большой главной Операционной(хирургии) на Модуле. Действительно единственая Контрольная регистрация мой модуль - Соединитель IEC-ГЛАВНЫХ и новый RCA Джек. Оставьте это один из списка, и остатков модуля, почти полностью неразличимых из "акции" Модулем (оставляющий начальной букву обхода ниже Сетевой платы из изображения и конечно Звуком). Много людей, которые являются удобными с их Комплектом инструментальных средств и Паяльником, должны быть способны выполнить больше всего или даже все эти МОДИФИКАЦИЯ без слишком большой трудности. 
Выполненное Задание. Как обычно, Ваш milage может измениться. 
Одно последнее предупреждение. В течение последнего набора моего МОДИФИКАЦИЯ кое-что случалось в переключении Анодного напряжения Дисплея, оставление дисплей от. Наличие Инструкции по эксплуатации (и некоторые умения в придирчивом) разрешило мне обнулять в на проблеме быстро и устанавливать это даже без того, чтобы забрать Сетевую плату. 
Что касается адаптации все или любой из них достигают другим CD-ПЛЕЕРАМ, больше всего могут адаптироваться легко. Я строго предлагаю(предполагаю) однако удостовериться, чтобы получить Инструкцию по эксплуатации и если возможный Листы Ссылки(справочников) Проекта для Чипа используемый (я имел их для всех чипов CD-67). 
